

## 中南家俱城 圆您温馨之家的梦

“嗯,我还没逛中南家俱城呢!”  
“嫁给我吧!”

13万平方米家居卖场——豫南最大  
荟萃国内百家知名品牌——品种最全

地址:红军广场对面北50米处  
电话:0376-6326565

中红红木震撼入驻  
——人民大会堂选展产品

## 河南省人大新闻宣传工作会议在我市召开

李柏拴出席会议并讲话 王铁致辞



5月18日,河南省人大新闻宣传工作会议在我市召开。图为大会会场。本报记者 黄铎 摄

本报讯(记者 黄铎)5月18日上午,河南省人大新闻宣传工作会议在我市召开。省人大常委会党组书记、常务副主任李柏拴出席会议并讲话。市委书记王铁致辞。省人大常委会秘书长连子恒,省人大常委会副秘书长、研究室主任秦保强和市人大常委会主任姚铁璜等出席会议。

省人大常委会有关领导、负责新闻宣传工作的负责同志、《人大建设》杂志社有关人员和省新闻单位的有关人员等参加了会议。会议由连子恒主持。李柏拴在讲话中指出,这次全省人大新闻宣传工作会议,主要任务是进一步贯彻中

宣部《关于进一步做好人民代表大会制度和人大工作宣传报道的意见》和省委书记卢展工关于加强人大宣传工作的讲话精神,交流各地在加强人大新闻宣传工作方面的经验,研究如何进一步加强全省人大宣传工作问题。近年来,我省各级人大常委会高度重视人大新闻宣传工作,坚持正确的舆论导向,

围绕坚持和完善人民代表大会制度的优越性和生命力的宣传,要有计划地组织开展有关人民代表大会制度的宣传,利用人民代表大会制度建设历史的重要时间节点,宪法及有关法律颁布实施纪念日,宣传人民代表大会制度建设的重要进展。要突出人大及其常委会依法履行职能的宣传。要抓住法规草案审议这一宣传法律的最佳时机,对法规制定的全过程进行宣传报道。要加强监督工作的宣传报道,加强对常委会推动党委重大决策部署贯彻落实监督工作的报道。要突出人大代表依法履职的宣传。四要加强对人大会议报道。人大会议是人大及其常委会行使职权的基本形式,也是人大代表行使职权的主要形式,当前要进一步改进人大会议的新闻报道工作。要加强人大会议报道策划工作,要更加注重为媒体搞好服务,千方百计为媒体提供便利工作条件,让新闻媒体有更好的条件采访报道人大会议,形成各级人大与新闻媒体的良性互动,推动人大新闻宣传工作更加有效地开展。五要积极探索。当前,做好人大新闻宣传工作,必须不断适应新形势发展的需要,解放思想、开拓创新,(下转第二版)

会制度的优越性和生命力的宣传,要有计划地组织开展有关人民代表大会制度的宣传,利用人民代表大会制度建设历史的重要时间节点,宪法及有关法律颁布实施纪念日,宣传人民代表大会制度建设的重要进展。要突出人大及其常委会依法履行职能的宣传。要抓住法规草案审议这一宣传法律的最佳时机,对法规制定的全过程进行宣传报道。要加强监督工作的宣传报道,加强对常委会推动党委重大决策部署贯彻落实监督工作的报道。要突出人大代表依法履职的宣传。四要加强对人大会议报道。人大会议是人大及其常委会行使职权的基本形式,也是人大代表行使职权的主要形式,当前要进一步改进人大会议的新闻报道工作。要加强人大会议报道策划工作,要更加注重为媒体搞好服务,千方百计为媒体提供便利工作条件,让新闻媒体有更好的条件采访报道人大会议,形成各级人大与新闻媒体的良性互动,推动人大新闻宣传工作更加有效地开展。五要积极探索。当前,做好人大新闻宣传工作,必须不断适应新形势发展的需要,解放思想、开拓创新,(下转第二版)



5月18日晚上,全国人大外事委员会副主任委员南振中,省人大常委会党组书记、常务副主任李柏拴,省人大常委会秘书长连子恒等,在市领导王铁、王道云、姚铁璜、李广胜等陪同下,参观了我市羊山新区百花园区域并观赏了滨河两岸夜景。图为南振中一行参观百花园时的场景。本报记者 关心亮 摄



5月18日下午,全国人大外事委员会副主任委员南振中在河南省人大新闻宣传工作会议上作辅导报告。本报记者 黄铎 摄

本报讯(记者 黄铎)5月18日下午,全国人大外事委员会副主任委员南振中以“在老油田找油”为题,结合自己丰富的实践经验,对如何做好人大新闻宣传报道工作进行了深刻精辟的阐述,给参加河南省人大新闻宣传工作会议的全体人员作了一次精彩的辅导报告。省人大常委会党组书记、常务副主任李柏拴主持报告会,省人大常委会秘书长连子恒和市委书记王铁、市人大常委会主任姚铁璜等出席报告会。

南振中说,中宣部去年提出,要进一步加强人民代表大会制度建设和人大工作宣传的力度、广度和深度,进一步增强人大新闻宣传工作的针对性和实效性。这两个“进一步”对人大报道提出了更高的要求。有的同志说:“从事人大报道多年,越干越难。”按照常理,应该是越干越容易,为什么有人会觉得“越干越难”呢?这有点像勘探队寻找石油。在老油田找油,可以用老办法;在老油田如果沿用老办法,就很难找到石油,因为容易找到的石油早被别人发现了。“用新办法在老油田找油”,这是《找油的哲学》给我们的启示。从《找油的哲学》联想到人大报道。人民代表大会制度和人大工作报道延续了半个多世纪,地方人大宣传报道工作也搞了30多年,好比一个被连续开采的“老油田”。在这个老油田里,新闻报道资源是不是接近“枯竭”,还有没有待发现、待开掘的报道领域,我们还能不能有新的发展、新的发现?如果我们不扫除“资源枯竭、难有作为”的思想障碍,就会裹足不前;扫除了“资源枯竭、难有作为”的思想障碍,采用新的思维方式、新的观察视角组织人大报道,就会有许多新的发现,人大报道就会有新的起色。

(下转第二版)

## 学会『在老油田找油』

南振中在河南省人大新闻宣传工作会议上作辅导报告时指出

## 支持 统筹 保护

郭瑞民在豫南民俗文化智慧园项目现场办公会上强调

本报讯(记者 胡瑜珊)5月18日上午,市长郭瑞民,市委常委、统战部部长宋效忠,市政协副主席李正军带领市旅游局、市国土资源局、市林业局、市水利局及光山县政府等相关单位负责同志,前往光山县浉滨河镇召开豫南民俗文化智慧园(深圳企业家会所)项目现场办公会,了解项目建设进展情况,协调解决项目建设过程中存在的问题。郭瑞民强调,各级各相关部门要加大力度,改进方法,加强协调,投资方要吃透政策、调整思路,务实对接,双方共同努力,更好更快地推进项目建设。

豫南民俗文化智慧园项目于2008年开始启动,是深圳企业家在光山县投资的一个大型旅游项目,也是光山县“十大重点工程”之一。项目按“AAAA”级旅游景区打造,计划总投资2.5亿元,主要由三部分组成:第一部分是深圳市企业家会所——智慧岛景区,规划有休闲区、垂钓区、旅游观光区等;第二部分是仙人寺景区,规划有仙人寺、码头、风味小吃一条街、沙滩浴场等;第三部分是钟鼓楼智慧农庄景区,规划有居住区、游览区、休闲区、水上乐园等。三个部分通过旅游农庄至水库码头环形旅游公路连成一个整体,构成豫南民俗文化生态智慧园旅游景区。

在先后前往智慧岛、仙人寺、钟鼓楼智慧农庄等项目现场察看,并听取项目进展情况汇报后,郭瑞民就项目推进提出三点要求:一要支持。豫南民俗文化智慧园项目顺利落户光山县,为我市扩大对外开放、加强与沿海发达地区企业特别是深圳市企业的联系搭建了新的平台,提供了很多对外合作的机会。各级各相关部门在思想上要高度重视,要把对项目的支持体现在具体工作上,为项目用地、供水、供电、拆迁安置等工作提供相应的条件和服务,按照“一事一议、特事特办”的原则,抓紧协调办理,确保项目顺利向前推进。二要统筹。在项目推进过程中,要注意发展定位的统筹,充分考虑光山县乃至信阳区域内已经形成的旅游设施和景点,考虑项目自身的辐射半径与消费人群之间的关系,避免重复建设;要注意利益关系的统筹,既要考虑投资方的利益,又要考虑地方政府和群众的利益,借助项目实施对当地旅游业发展的推动作用,想方设法增加农民的收入渠道,促进农民增收;要注意项目本身的统筹,充分考虑项目区内各项目之间的功能定位,努力实现项目价值的最大化。三要保护。在项目开发过程中,要注意从源头管起,切实加强项目的生态环境管理,促进资源的合理开发和持续利用;要加强与环保、规划、土地等部门的联系,依据国家有关法规,开展环境影响评价工作,最大限度避免造成自然资源的浪费,努力做到项目建设与自然环境的和谐相融,真正把项目实施好,打造成高端休闲度假旅游精品项目。



## 羚锐制药公司工会荣获“全国模范职工之家”称号

本报讯(汤兴)日前,羚锐制药公司工会被全国总工会授予“全国模范职工之家”称号。

## “养华英鸭帮我发了家”

□本报记者 周海燕  
通讯员 何铸

“要想发,养好鸭”。昨日,记者在罗山县庙仙乡邢桥村采访时,该村青年妇女李华告诉记者,近几年,她通过养鸭走上了致富路。目前,她的养鸭场年出栏华英鸭10万多只,年收入15万多元。如今,她逢人就讲:“养华英鸭帮我发了家”。

现年37岁的李华,是庙仙乡邢桥村一位普通的农民。前些年,她曾经和其他人一样外出打工,但苦于没有一技之长,收入微薄。随着家乡的投资环境不断改善,她萌发了回乡创业的念头。经过多方考察和比较,她发现华英鸭具有易养殖、生长周期短且传染病少等特点,规模养殖前景看好,经济效益可观。华英公司采取“公司+养殖户”的经营模式,免费提供种鸭、饲料、技术,并负责回收,风险几乎为零。市、县、乡围绕养殖华英鸭出台了

许多优惠政策并提供资金支持,更让她坚定了养殖华英鸭致富的信心。2008年年底,她回乡着手准备新建一个规模养殖小区。这时,庙仙乡党委、乡政府给了她极大的帮助,不仅帮助她解决选址、供电、供水等困难,还帮助她协调贷款。经过精心准备,她拿出多年积蓄和乡里协调的贷款共计10万元,在本村征地15亩,在华英公司技术员的指导下,建起了一座占地5000平方米的标准化养殖小区。小区建成后,她从华英公司引进了第一批樱桃谷肉种鸭,从此,她一头扎进养鸭棚里,虚心学习,钻研技术,精心管理。天道酬勤,她养殖的樱桃谷肉鸭一年可成熟9批,每批出栏1.2万只左右,年出栏10万多只,年收入15万多元。她一举成为远近闻名的养鸭致富女能人。她逢人便夸:“是好政策,

力突出以人为本,切实维护企业和职工合法权益;结合生产经营开展各种劳动竞赛活动;结合民主管理推进厂务公开,深入班组调查研究,解决关系职工切身利益的热点、难点问题;结合企业自身特点,开展各种文体娱乐活动,加强企业文化建设,有效激发广大职工的主人翁精神,营造和谐氛围。

本报记者 胡瑜珊 摄

好门路,让我养华英鸭发了家”。她的成功引来了村民们羡慕的目光,想跟她学养殖技术的人多起来。她致富不忘乡亲,免费为其他养殖户提供种鸭和技术指导,并回收成鸭。在她的带动下,周围有20多户群众加入了养殖华英鸭的行列。

在采访时,该乡党委书记冯伦应告诉记者,“要想发,快养鸭”。全市“华英农业”富民计划实施以来,该乡乡党委、乡政府及时抓住这一有利时机,狠抓落实,全力服务,加强养殖小区建设,采取“小区+农户”、“大户带小户”的养殖模式,做大做强养殖产业。该乡正在积极筹建华英鸭养殖协会,以此来带动养殖业的蓬勃发展。目前,全乡已建成华英鸭养殖小区6个,华英鸭养殖户有520余户。



## 文新与茶

□韩强毛

有茶名叫“文新茶”。在一间办公室的墙上,挂着一位书法家的牌匾,被镶嵌在镜框内,匾上书有“文新茶”三个字。这不是网络流行语,也不是春晚流行词,但这三个字已被业内人熟悉,而且让品茶人称之为叫好。因为,这三个字代表着一项产业、一种精神。办公室的主人姓刘名文新,文之在茶,新之在茶。或者说,文在茶之苦之灵,新在茶之香之艺。

两千多年前,这茶名叫信阳毛尖。上个世纪90年代后,信阳毛尖的前面出现了许许多多品牌。如云雾牌信阳毛尖,龙潭牌信阳毛尖……而文新牌信阳毛尖是其中的一朵奇葩的奇葩。唐代茶圣陆羽所著的《茶经》,把信阳列为全国八大产茶区之一。相传武则天因饮信阳茶治好了肠胃病,特赐在毛尖产地车云山上建千佛寺一座,以彰茶功。宋代大文学家苏轼尝遍名茶后而挥毫赞道:“淮南茶,信阳第一。”1915年,信阳毛尖漂洋过海,参加巴拿马万国博览会,一举夺得金奖。后来由于连年战乱加上自然灾害及种

种原因,信阳毛尖再好,谁又有雅兴品茶。改革开放后,信阳毛尖的生意才逐渐兴旺起来,茶商们也如雨后天晴。青年农民刘文新就是从那时开始,从卖散茶起步,办茶庄、创公司、建茶园、拓市场,艰苦创业,打响了信阳毛尖最具影响力的品牌,带动两万多名茶农共同致富,在绿色茶乡和红色革命老区这片土地上,谱写出骄人的创业华章,成为经营信阳毛尖的杰出代表。

眼前的刘文新,悠然地端着一杯茶,一层水气从透明的玻璃杯中蒸腾而出。茶香缕缕,弥漫在空气中。刘文新没有抬头,只是把玻璃杯送到嘴边,细细品吸着茶的香味,仿佛这不是一杯茶,而是他几十年的人生。

(下转第四版)

信阳职业技术学院附属中专  
飞语言美容与形象设计艺术学校

招生热线:6765555 13903766039  
6280606 6280808

责编:徐立明 审读:庭军 组版:邱夏